
Referat af orienteringsmøde angående efterisoleringsprojektet den 9. januar 2014.
$ted: Fes§alen,l(onsul Beyec Alie 28, kælderen k!.19.00
Referenl Christira Knokgaard

Formand Anders Hvass orienterede o§, at alle lejligheder i opgang nr.24 var iærdige med at blive
eterlsoleret og regningen for det udJørle arbejde vgr blevet beNall af vores grurrdfand.
Efterisoleringen i opgang nr.2§ sta*ar den 27januar. Arsagen til den senere §:ait e1 at to iamilier akut stod
uden tag på huset efter stormen. Bes§relsen sagde ok for at tømrefirmaet prioriterede dette først.
Regningen for det arbejde, bliver betali fra kontrsen med vores henlæggelser.
I {en sammenhæng varslede Anders Hwass, at vorBs bidrag lit fællesudgifter bliver sat op og at hver
l*jlighed evenluelt skal betale et engangsbeløb på 1.eks.2.000 kr. hvis der er stemning for det. §et bliver
taget op på vores naest* genealforsamling. Den kommer til al l§ge tidligere i år, slut marts/siarler af april.

§ennis lversen fra bes§re{sen havde billeder med fra førl efrer isoleringen af lejlighederne iopgang nr.24.
Alle billeder tå på ccmpuleren, så hvis nogle var interesseret k;nne de få en kopiaf biilederne.
Der yar bred enighed om, at de beboere der havde fået isoleret kunne rnaerke en §delig forskel.

- llarmen fordelte sig bedre i rummel.
- Man behøver ikke skrue lige så højt op for varmen som tidligere.
- Meget mindre træk.

§amtidig er det flinke håndværkere ssrl,t udfører et flot stykke arbejde. Det kan naes:en ikke ses, at gulvet har
været taget op. Det tager ca" 1 dag pr. lejllghed at få isoleret, alt efter str.
Dennis lversen oplyste at gavllejlighederne med nordvendt altan i nr.26, der ligger gulvet den arden vej og
derbr bliver håndværkere nødt lil at skære noget af bræddeme og ligge 1-2 brædder den modsatte vej. Han
lavede en demonstration af dette med nogle medbragte brædder. Hvis nogle ai de berørte har er: inds§else
md dette skal de sige det ti[ Dennis lversen hurtigst muligt"
Bes§relsen vil om 1 års tid se om efierisoleringen har givet en effekU besparelse.

Andre punkter
Andex l-{yass cplysle ataffaldsskakterne ofte er sircppet ag lugter, så derfor husk:

- Smid ikke slcre ting ud i skakten f.eks. piezabakker 13 lign. gå over med dem i skralderummet.
- Luk affaldsposen ordentligt med en knude, så xadre§er, bleer osv. lkke ryger ud af posen og giver

lugtgener"
Store ting som tønestaliv, §øbler osv. skal ikke stilles i skralderummet. Det skal du salv som beboer køre på
omlasiningen med.

Anders Hvass og Ole §liese sidder med i Grundejerforeninger: cg skul[e i den forhindelse høre om der rrar
stemning for ai trappen på volden skulle nedlægges eller 3live i forhold til vedligeholdelse af dea?
Stor enighed orn at der skslle blive, da mange Sely§er tåpper.

Vi har mulighed for at benylte kondirummet i Lsrdsstræde. Man betaler et engangsbeløb på 150 kr. tilen
briknøgle, derefier kan kandirummet benyttes så ofie Eom man har lyst. Læs mere på vores hjernmeside.

Vi har stadig mulighed for at leje et fesllokale i et af de 3 fælleshuse i området. §et koster ca. 3§§ kr. mere
end den oplyste pris at leje detior babaeme udenfor Lejerbo. Læs mere på vores hjernmeside,

Der blev endnu engang gjort opmærlsom på, at det IKKE er tilladt a! have hund elle kal i ejendommen. lflg.
§usorden er det kun beboere, som ved indflytningen i år 2007 måtte have en hund ellar kal med ved
indflytningen. Ved dyrets død må man IKKE genanska§e sig en ny hund etter kal.
Detia bedes respekteret da mange er flyttet ind netop lordi det ikke ertilladt at hays dy i ejendommen-

Der kom et forslag cm at der kunne komme 2 - 3 r.rdka*t r:ed ir:dkaldelsen til generalforcamlingen på en
mul§hed far hvsrdar rnan som beboer fremover skulle betale iil fællesbedrag/ evt. egenbetaling af et
engar:gsleløb for at f'å eksha penge på kor:loen lidt hurtigare §om en sikkerhed. Bestyrelsen sørger for at
der bliver lavet nogle udkast
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